山口大學四月份生活報告書

四年一班 李悅綾

四月是日本賞櫻以及開學的月份。

在日本第一次可以有機會在這時候賞櫻(因為在這個月來日本的機票以及住宿都好貴 QAQ),所以趁山大開學前自己就去學校附近賞櫻,以及和朋友們一起去野餐兼賞花。在賞櫻之前總是會有各種想像,像是日本的櫻花都是很粉嫩嫩的顏色以及假日時日本的家庭都會去公園賞花野餐...等等的想像。實際上,櫻花不止只有粉色一種顏色而已,它會因應樹種的不同而開出不同的顏色,而在山大周圍的櫻花樹幾乎都是白色的櫻花,雖然跟想像中的樣子有點差距,但是也是很美麗。而假日跟朋友去河邊賞櫻兼野餐的時候,也遇到許多日本家庭在河邊野餐或是烤肉,整個就很有日劇的感覺。

賞花完之後過不久山大就開學了,開學之後跟上學期差不多, 修了一些給留學生的日文課以及專門課程,只是這次還多修了 體育以及韓文課。體育課我選擇上エアロビクス(有氧舞蹈),上 課方式是以分組為單位,然後期末要自行編舞蹈,這點跟我在 大一時選修上的體育課的方式十分相像,而日大家都很友善, 不會因為你是外國人就排擠你之類的,都很互相幫忙。開學之後也有每周五固定的金曜交流会,這是一個可以認識很多日本人很好的一個集會,在裡面的人通常都是對留學生以及不同語言(英文、中文...等等)感興趣,如果星期五有時間的話,大多數的留學生都會去參加,而且每周的主題不一樣,可以體驗各種日本的文化以及食文化,要來山大的留學生們都還蠻推薦參加金曜交流会!!!





↑組圖二是山口縣三大神祭之一,湯田温泉祭り

PS.接下來就是日本的黃金周了~希望可以不要下雨(最近好常下雨哦 QAQ)